

Potpisani sporazumi između Sportske zajednice Varaždinske županije i sportskih klubova

13.3.2025.



U nazočnosti župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka, danas je u Županijskoj palači potpisan Sporazum o partnerstvu u provedbi programa između Sportske zajednice Varaždinske županije i sportskih klubova korisnika sredstava iz programa Ministarstva turizma i sporta. Sporazum je težak 280.000 eura, te se odnosi na nabavku sportske opreme, stručni rad trenera i sportske aktivnosti mladih do 18 godina.

- Potpisivanjem ovog ugovora potvrđujemo našu predanost razvoju sporta i ulaganjima sportsku infrastrukturu kao i stručan rad trenera. Sport nije samo fizička aktivnost, on odgaja, razvija karakter i uči djecu timskom duhu i zdravom načinu života. Stoga želimo da od najmanje dobi imaju što bolje uvjete za bavljenje sportom i da s njima rade stručnjaci – naglasio je predsjednik Sportske zajednice Varaždinske županije Krešimir Čop.

Varaždinska županija prepoznaje sport kao jedan od ključnih segmenata društvenog razvoja, a posebno je važno omogućiti djeci i mladima bolje uvjete za bavljenje sportom, istaknuo je župan Anđelko Stričak.

- Sport razvijamo u tri pravca – potičemo rad udruga i klubova koji rade s djecom i mlađim naraštajima, potom potičemo rad udruga i klubova te njihove sportske susrete, a isto tako projekte uređenja i opremanja sportske infrastrukture. Prije osam godina, 2017. godine za potrebe sporta na području Varaždinske županije izdvajalo se 64.000 eura. Ove godine osigurali smo milijun i 200 tisuća eura, od toga 420 tisuća eura direktno u županijskom proračunu, a ostalo dolazi iz ministarstva. Mislim da je to dobar pokazatelj u kojem smjeru želimo dalje razvijati sport – rekao je župan Stričak zahvalivši se Sportskoj zajednici Varaždinske županije te svim klubovima i sportskim djelatnicima koji ulažu trud u razvoj sporta.

Klubovi koji su potpisnici ugovor sa Sportskom zajednicom Varaždinske županije su: NK Varaždin, NK „Varteks” Varaždin, ŽRK „Koka” Varaždin, Savate klub „Omega” Varaždin, Športski Karate klub Varaždin, Plivački klub „Vidra” Varaždin, Rukometni klub „Varaždin 1930“, Atletski klub „Sloboda” Varaždin, Nogometni klub „Vindija” Donja Voća, Košarkaški klub „Ivančica” Ivanec, Športski nogometni klub „Novi Marof”, Ženski odbojkaški klub Ivanec, Muški rukometni klub Vidovec, Rukometni klub Trnovec, Ženski rukometni klub Marof, Športski nogometni klub „Čevo” Podevčevo.







